



■鍾嘉欣、胡杏兒都是唱得之人。

■鍾嘉欣、胡杏兒已為人母，但仍有少女一面。

# 鍾嘉欣 紀念14載友誼

## 唱K敘舊 合唱雙方出道金曲

香港文匯報訊（記者 阿祖）鍾嘉欣（Linda）最近回港拍攝無綫新劇《兒童醫院》，但因疫情關係，開工以外，嘉欣都只能留在家中與家人視像，都沒其他消遣。不過昨午嘉欣分享了一段與胡杏兒敘舊，齊齊唱K的片段，大唱對方出道的金曲，並留言讚頌這段14載友誼。

最大樂趣就是與一對子女練歌，她負責彈琴，她留言：「從年頭疫情到現在，我家小孩最愛看的電影就是《The Sound Of Music》（《仙樂飄飄處處聞》），因為播放率太高，戲裏的歌曲他們都耳熟能詳，但不要以為每次都動聽……其實很多時候都是瘋瘋癲癲！」

在短片中，有一段是「瘋癲版」，就是她彈琴教一對子女唱歌，彈得投入之際，他們就突然瘋音大笑，何嘉莉也忍不住說：「將所有優美的畫面都破滅了！」但這其實都是親子的樂趣！

此外，譚詠麟（阿倫）今個月23日就迎來70大壽，近日卻不忘做運動，狀態甚勇，阿倫昨日上載照片到社交平台，並幽默地留言：「早上跑隊有句名言：只要早上跑一跑，午飯唔會喫太飽！」

■胡杏兒扮演鍾嘉欣好姐妹利在山。



■鍾嘉欣於《耀舞長安》扮演的長安城知名教坊首席舞姬卞玉娥。



■何嘉莉上載「瘋狂片」片段，展現另類親子樂。網上圖片

於嘉欣上載的片段中，見兩好姊妹一人一段歌唱到眯起眼好投入，之後嘉欣又攬住杏兒在唱，唱罷更互相鼓勵，齊齊舉起勝利手勢對鏡頭單眼賣萌。嘉欣亦留言表示這天是美好的一天，可以和一個在2006年認識的親愛的朋友一起，度過了一段美好的時光。嘉欣指自己第一首歌是《發誓》，她又大讚杏兒的第一首歌《幸而》亦是她最喜歡的歌曲。而在2008年，她倆真正成為歌手，然後在2011年在劇集《耀舞長安》中合作，從而展開了這段友誼。嘉欣指能夠與杏兒對唱對方的歌，感覺真的很酷，也勾起了不少回憶，更感謝她們之間的關係，有美麗的歌曲和美麗的友誼。

杏兒亦留言大讚嘉欣是一位善良的女生，並表示：「我們現在都長大了，過去那些瘋狂工作的日子都已過去，而你生活在世界的另一端，我們仍能一起合唱我們的第一首歌，這絕對是一個值得紀念的時刻。」

### 何嘉莉夥仔女彈琴練歌

據悉，新劇《兒童醫院》的卡士十分強勁，除了鍾嘉欣之外，還有人氣視帝馬國明（馬明）、羅仲謙，以及離巢三年的鄭嘉穎，不過，在劇中與嘉欣發展感情線，並不是「鐵馬大哥」鄭嘉穎，而是馬明。

另外，已為一子一女的媽咪何嘉莉，在家中抗疫期間，



■阿倫（左）近排勤做運動，體能很勇。網上圖片

## 大腿出紅疹憂染疫 江嘉敏檢測呈陰性

香港文匯報訊（記者 達里）早前TVB有導演和家人一同確診新冠肺炎，一度擔心會有「電視群組」出現，幸數十位與導演有接觸的同事，經測試後均證實沒事。而江嘉敏日前拍完出浴戲後大腿出紅疹，因有傳是新冠肺炎的病徵之一，她立即到醫院做測試，也證實沒事，有驚無險。江嘉敏在社交網上甫了一張露膊照、紅疹近照和陰性報告的相片，她留言：「拍完出浴戲當晚，大腿上面即刻出紅疹，嚇到我馬上停晒手上所有工作，留咗屋企，直到報告出嚟！」江嘉敏知道醫療系統負擔重，跟隨政府呼籲如非出現新冠肺炎病徵，或與確診者有親密接觸，都避免做測試。她說：「其實如果唔係緊密接觸者，或者冇病徵嘅人，真係唔使去check住，因為醫護人手不足，加上個test數量又唔係多，只要我哋多注重衛生，勤力洗手消毒，其實已經足夠。」

是陰性，江嘉敏開心到素顏出街吃飯，並希望大家平平安安健康康康！都希望隻腳腳都快啲好返嘅，並留下趣怪主題標籤「#係呀我又素顏去嚇人 #唔出聲都吓到人系列」，十分搞笑。

■江嘉敏得知測試結果是陰性，開心到素顏出街吃飯。網上圖片



## 陳凱詠拍MV痛哭3次

香港文匯報訊（記者 達里）樂壇新人陳凱詠（Jace）繼冠軍歌《天生二品》後，今年推出第二首派台歌《隔離》，少女式的情歌是Jace首次嘗試的曲風，希望帶給樂迷新感覺，也令她認識自己更多。新歌MV拍攝也請來好友顧定軒做Jace的男朋友，二人之前因為拍攝學生作品已經認識，當時曾經演過一對甜蜜情侶，但今次再演情侶就不容易，Jace說：「今次演情侶有點尷尬，因為彼此

太熟拍得大開心，不像情侶之間的甜蜜舉動，拍攝時又要忍住不要笑得大開心。」Jace在MV中又為顧定軒剃鬚，對方非常清楚她是一個怎樣類型的女朋友，笑指她絕對不是MV中形象。

有不少幕前經驗的Jace也有機會一展演技，其中一幕顧定軒突然之間離開了Jace，不再理會她，並以一塊透明膠板作「隔離」，Jace無論怎樣痛哭都得不到回應。結果Jace只大喊了三次就完成製作要求，超額完成令團隊出乎意料之



■陳凱詠無論怎樣痛哭，都得不到顧定軒回應。外。難怪好友顧定軒也覺得請對方「食檸檬」有點不好意思，因為好難得見到Jace很內心的一面。

## 李玟晒「新歡」親吻照



■李玟被小兔親吻。網上圖片

■李玟與可愛小寵物十分吸睛。網上圖片

香港文匯報訊（記者 阿祖）歌手李玟之前傳出婚姻亮起紅燈，她一直沒正式作出回應，但也發文：「我和過去一樣仍然在被愛與愛中」暗示與老公感情未變。而李玟如常生活之際，近日卻多了一個「新寵」，更擁抱入懷。其實李玟是飼養了一隻只兩個月大的小型兔子，還替她改名為「Machi」。李玟分享了一段視頻，是Machi在她懷裏走來走去不停探索，還偷偷「吻」了她一下，十分之可愛，李玟就溫柔地為新寵掃毛。她留言謂：「我的新寶貝mini rabbit 超可愛，只有兩個月大。」她續稱：「我的大姐快要考試了，連我的小兔子Machi也給她加油。」

### 林志玲狂收「助孕」幸運物



■林志玲擬將尿片擺枕頭底催生B。網上圖片

香港文匯報訊（記者 凡文）現年45歲的台灣名模林志玲去年下嫁日本天團EXILE成員AKIRA後，其肚皮狀況一直受到外界關注，近日她於社交網發文表示：「上天有最美好的安排」，惹來懷孕揣測。不過日前她接受台媒訪問時就否認「造人」成功，更透露獲不少親友贈送「助孕」幸運物，包括尿片、「好孕棉」等東西，她稱親友們要她放在枕頭下，她笑謂：「現在枕頭愈來愈高！謝謝大家的禮物，真的不能再收了，我們會每天禱告希望有一天好事發生。」而林志玲與丈夫恩愛如昔，因疫情關係，兩公婆更多時間在家下廚，老公最愛她煮的「紅酒燉牛肉」，AKIRA則為她煮日式拉麵。

### 何雁詩性感片 吳業坤狂點擊

香港文匯報訊（記者 阿祖）歌手何雁詩最近推出新歌，不時要做宣傳人，為了保持最佳狀態，她之前已花了7日時間努力運動，修復腹部的線條，還上載運動前後的照片，對照下看到很有成效。

不少朋友即向何雁詩請教keep fit方法，昨日她就分享了一段僅幾秒鐘的NG片段，她穿上粉紅色緊身運動衣，俯身在移好鏡頭時不經意騷出事業線，除了吸引不少網民瀏覽外，就連經常口花花的吳業坤也留言說至少50次點擊看這段片，更叫何雁詩不用多謝他，何雁詩搞笑地立即將未婚夫鄭俊弘與坤哥一同關注，坤哥醒目地向鄭俊弘打招呼改口說：「你太太首新歌很好聽！」

■何雁詩上傳NG片段。



■譚凱琪安胎不忘Keep Fit。網上圖片

### 譚凱琪佻B不忘健身

香港文匯報訊（記者 阿祖）譚凱琪結婚不久即公布懷孕喜訊，但礙於疫情爆發第三波，她只好乖乖留在家中安胎，但由於是首次當媽媽，她也做足各項準備工夫迎接小生命來臨。譚凱琪就於社交平台上載了一張舉啞鈴照片並留言：「這段時間不管怎樣做運動，肚子還是會大，手臂還是會粗，現在的努力不是為了眼前的效果，而是為將來作好準備，希望肚裏面的小孩也會明白。」

## 網上騷遇怪客大鬧後台 ONF 下月將夥同門開唱

香港文匯報訊（記者 凡文）韓國男團ONF日前舉行「SPIN-OFF COUNTDOWN」網上粉絲見面會，以慶祝他們的新碟發行及回歸，但卻發生不愉快事件，有怪客闖入拍攝場地且偷拍沒有對外公開的綵排畫面、非法收集內部的機密資料、偷吃藝人和工作人員的外帶食物，甚至躲在洗手間內，行徑相當誇張，被保安發現時還沒有馬上服從指示，因而產生摩擦。

ONF所屬的WM娛樂表示，因為疫情所以出入場館的工作人員都戴着口罩，公司未能第一時間阻止閒雜人士進入，之後為避免同類事件發生將會加強保安。ONF的其他粉絲們對此相當氣憤，猶幸成員們都未有因此事受傷或受影響，網上騷順利舉行。

今次回歸是ONF出演了競賽節目《Road To Kingdom Kingdom》後的首個回歸，因此更備受關注。值得一提的是，比起之前的專輯，成員們的參與度更高，更加鞏固ONF的音樂色彩，像

主打歌《Sukhumvit Swimming》有成員MK及Wyatt分別作曲、作詞，攜手合作完成。

此外，昨日有韓媒報導WM娛樂將於9月舉行家族演唱會，B1A4、OHMYGIRL、ONF等旗下歌手全部出演。此次演唱會因新冠肺炎疫情影響，預計將以線上方式進行。



■韓國男團ONF日前舉行「SPIN-OFF COUNTDOWN」網上粉絲見面會。